11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2010 20:13:57

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.01.2010 22:10:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124031/answer/124036




9TO0 mepilaMyTPOBEIE MAIYJIBL I0JIOBOTO YjieHa. [lepiaMyTpoBhIe amnyisl YyjieHa BcTpedanTca y 30%
Myxk4uH. [IlepaMyTpoBEIe MTalyJibl YjieHa — 9TO He MaTOJIOTHS, UX JIeYUTh He Haflo. YKa3aHHbIE BaM
CHMIITOMBL He CBS3aHbI C 9TUMU IamlyIaMHu.



